
Критерії оцінювання занять на кафедрі оториноларингології ОНМедУ для студентів 

медичних та стоматологічного факультетів  

у поточному навчальному році 

Поточний контроль: усне опитування, тестування, оцінювання виконання практичних 

навичок, оцінювання комунікативних навичок під час рольової гри, розв’язання ситуаційних 

клінічних завдань, оцінювання активності на занятті. 

Підсумковий контроль: тестування за типом Крок-2, усний заключний контроль. 

Оцінювання поточної навчальної діяльності на практичному занятті: 

1. Оцінювання теоретичних знань з теми заняття: 

- методи: опитування, вирішення  ситуаційної клінічної задачі 

- максимальна оцінка – 5, мінімальна оцінка – 3, незадовільна оцінка – 2. 

2. Оцінка практичних навичок та маніпуляцій з теми заняття: 

- методи: оцінювання правильності виконання практичних навичок  

- максимальна оцінка – 5, мінімальна оцінка – 3, незадовільна оцінка – 2. 

3. Оцінювання роботи із пацієнтом з теми заняття: 

- методи: оцінювання: а) комунікативних навичок спілкування з пацієнтом, б) правильність 

призначення та оцінки лабораторних та інструментальних досліджень, в) дотримання 

алгоритму проведення диференціального діагнозу, г) обґрунтування клінічного діагнозу, д) 

складання плану лікування; 

- максимальна оцінка – 5, мінімальна оцінка – 3, незадовільна оцінка – 2. 

Оцінка за одне практичне заняття є середньоарифметичною за всіма складовими і може 

мати лише цілу величину(5, 4, 3, 2), яка округлюється за методом статистики. 

 

Критерії поточного оцінювання на практичному занятті 

Оцінка Критерії оцінювання 

«5» Здобувач вільно володіє матеріалом, бере активну участь в обговоренні та 

вирішенні ситуаційної клінічної задачі, впевнено демонструє практичні навички 

під час огляду хворого та інтерпретації даних клінічного, лабораторних та 

інструментальних досліджень, висловлює свою думку з теми заняття, 

демонструє клінічне мислення. 

«4» Здобувач добре володіє матеріалом, бере участь в обговоренні та вирішенні 

ситуаційної клінічної задачі, демонструє практичні навички під час огляду 

хворого та інтерпретації даних клінічного, лабораторних та інструментальних 

досліджень з деякими помилками,  висловлює свою думку з теми заняття, 

демонструє клінічне мислення. 

«3» Здобувач недостатньо володіє матеріалом, невпевнено бере участь в обговоренні 

та вирішенні ситуаційної клінічної задачі, демонструє практичні навички під час 

огляду хворого та інтерпретації даних клінічного, лабораторних та 

інструментальних досліджень з суттєвими помилками. 

«2» Здобувач не володіє матеріалом, не бере участь в обговоренні та вирішенні 

ситуаційної клінічної задачі, не демонструє практичні навички під час огляду 

хворого та інтерпретації даних клінічного, лабораторних та інструментальних 

досліджень. 

Здобувач допускається до заключного контролю за умови виконання вимог навчальної 

програми та в разі, якщо за поточну навчальну діяльність він отримав не менше 3,00 балів і 

склав тестовий контроль за тестами «Крок-2» не менш ніж на 90% (20 завдань). Тестовий 

контроль проводиться на кафедрі на останньому занятті напередодні заключного контролю. 

Оцінювання результатів навчання під час підсумкового контролю  

Зміст оцінюваної діяльності Кількість балів 

Відповідь на теоретичні запитання. 2 

Виконання та інтерпретація практичної навички  2 

Вирішення клінічної задачі з оцінкою лабораторних та інструментальних 

досліджень. 

1 

 

 



Критерії оцінювання результатів здобувачів освіти на заключному контролі 

Оцінка Критерії оцінювання 
Відмінно 
 

 

 

 

 

 

 

 

Здобувач освіти правильно, точно і повно виконав всі завдання білету, чітко і 

логічно відповів на поставлені екзаменаторами запитання. Ґрунтовно і всебічно 

знає зміст теоретичних питань, вільно володіє професійною та науковою 

термінологією. Логічно мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті 
теоретичні знання при аналізі практичних завдань. При вирішенні клінічної 

задачі правильно інтерпретував дані анамнезу, результати клінічних, 

лабораторних та інструментальних досліджень, правильно відповідав на всі 
поставлені питання і переконливо обґрунтовував свою точку зору, міг 

запропонувати та обґрунтувати альтернативний варіант рішення з окремих 

питань. При виконанні та інтерпретації практичної навички  правильно 
демонстрував та дотримувався алгоритму їхнього виконання. 

 
Добре 

Здобувач освіти достатньо повно виконав всі завдання білету, чітко і логічно 

відповів на поставлені екзаменаторами запитання.  Достатньо глибоко і всебічно 
знає зміст теоретичних питань, володіє професійною та науковою термінологією. 

Логічно мислить і будує відповідь, використовує набуті теоретичні знання при 

аналізі практичних завдань. Але при викладанні деяких питань не вистачає 

достатньої глибини та аргументації, допускає несуттєві помилки, які усуваються 
самим здобувачем, коли на них вказує екзаменатор. При вирішенні клінічної 

задачі припускався несуттєвих помилок чи неточностей в інтерпретації даних 

анамнезу, результатів клінічних, лабораторних та інструментальних досліджень, 
без суттєвих помилок відповідав на всі поставлені питання, повно обґрунтовував 

свою точку зору, проте пропозиція альтернативного варіанту викликала 

утруднення. При виконанні та інтерпретації практичної навички  допустив 

незначні похибки в алгоритмі та техніці її виконання, виправлені за вказівкою 
викладача. 

Задовільно Здобувач освіти у неповному обсязі виконав всі завдання білету, відповіді на 

додаткові та навідні запитання мають нечіткий, розпливчастий характер. Володіє 
основним обсягом теоретичних знань, неточно використовує професійну та 

наукову термінологію. Відчуває значні труднощі при побудові самостійної 

логічної відповіді, у застосуванні теоретичних знань при аналізі практичних 

завдань. У відповідях мають місце суттєві помилки. При вирішенні клінічної 
задачі з помилками інтерпретував дані анамнезу, результати клінічних, 

лабораторних та інструментальних досліджень, не знав окремих деталей, 

допускав неточності у відповідях на питання, недостатньо правильно 
обґрунтовував свої відповіді та трактував формулювання, відчував труднощі у 

виконанні завдань та пропозиції альтернативних варіантів. При виконанні та 

інтерпретації практичної навички  припустився значних похибок у алгоритмі та 
техніці її виконання. 

Незадовільно Здобувач освіти не виконав завдання білету, у більшості випадків не дав відповіді 

на додаткові та навідні запитання екзаменаторів. Не опанував основний обсяг 

теоретичних знань, виявив низький рівень володіння професійною та науковою 
термінологією. Відповіді на питання є фрагментарними, непослідовними, 

нелогічними, не може застосовувати теоретичні знання при аналізі практичних 

завдань. У відповідях має місце значна кількість грубих помилок. При вирішенні 
клінічної задачі не міг інтерпретувати отримані дані анамнезу, результати 

клінічних, лабораторних та інструментальних досліджень, відповісти на 

поставлені питання, або допускав у відповідях суттєві помилки; не міг 

обґрунтувати свої рішення чи робив це не переконливо. Альтернативних 
варіантів не пропонував. При виконанні та інтерпретації практичної навички  не 

продемонстрував або припустився грубих помилок і похибок в алгоритмі та 

техніці її виконання. 

 

Завідувач кафедри, професор    Сергій Пухлік 

 

Завуч, доцент                    ОльгаТітаренко 


